



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

## RIO GRANDE DO NORTE, QUARTA-FEIRA, 15 DE JANEIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2070

## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO - PORTARIA



## ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO PALÁCIO VEREADOR JOSÉ IRENO DE LIMA



PORTARIA Nº 009 DE 14 DE JANEIRO DE 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO SERVIDOR, O SENHOR FERNANDO EMANUEL DE LIMA PARA OCUPAR O CARGO COMISSIONADO DE ASSESSOR LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO/RN.

MARIZETHE BARBOSA DA SILVA COSTA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO/RN, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais confere os termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santo Antônio/RN.

## RESOLVE:

Art.1º - Nomear o Senhor FERNANDO EMANUEL DE LIMA, para exercer o cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR LEGISLATIVO, lotado na Câmara Municipal de Santo Antônio/RN, símbolo CC - VII, portador do CPF nº 010.XXX.XXX-

Parágrafo Único - A nomeação de que trata o presente artigo é de livre exoneração.

Art.2º – As despesas decorrentes da presente nomeação correrão por conta das dotações orçamentárias próprias deste Poder Legislativo.

Art.3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique-se,

Registre-se

e Cumpra-se.

Gabinete da Presidente, Santo Antônio/RN, em 14 de janeiro de 2025.

MARIZETHE BARBOSA DA SILVA COSTA Vereadora Presidente

PRAÇA GETÚLIO VARGAS, 308, CENTRO - SANTO ANTÔNIO/RN - CEP: 59.255-000 TELEFONE: (84) 3282-2221 | CNPJ/MF 08.539.819-0001/33

Publicado por: MARIZETHE BARBOSA DA SILVA COSTA

Código Identificador: 41415547